



КРАСНАЯ ЗАРЯ

Газета Краснозоре́нского района
Орловской области

Издается с марта 1935 года

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

**ЖИВАЯ СВЯЗЬ
С ЧИТАТЕЛЕМ**

Если у вас есть информация, которой вы хотели бы поделиться, звоните в редакцию. Телефоны «Красной Зари» для связи: 8 (48663) 2-13-46, 2-11-63
kzrsmi@smi.orel.ru



15 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА ПЯТНИЦА №37 (8746)

16+

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые работники лесного комплекса! Поздравляем вас с профессиональным праздником!

В Год экологии ваш труд приобретает особое значение.

Именно вы заботитесь о состоянии природы на многие десятилетия вперед, обеспечиваете безопасные и благоприятные условия жизни наших соотечественников, поддерживаете экологическое равновесие на планете.

Более 210 тыс. га орловских лесов – это бесценное сокровище, которое каждое последующее поколение должно беречь и приумножать.

В 2017 году в регионе лесные культуры посажены на площади 112,7 га. Агротехнические уходы за лесными насаждениями будут осуществлены на 900 га, мероприятия по уходу за молодым – на 157 га.

Важной задачей является сохранение лесов от пожаров и незаконных рубок, показатели которых по сравнению с 2016 годом снизились на 92 %.

Дорогие друзья! Правительство области является вашим надежным помощником и союзником. Объединив усилия, повысим эффективность системы использования и восстановления лесного фонда, сделаем нашу малую родину еще более красивой, гостеприимной, благополучной.

Примите слова искренней признательности за то, что свою работу выполняете профессионально и ответственно, с большой любовью к малой родине.

Крепкого здоровья, процветания, успеха и всего самого светлого!

**Правительство
Орловской области**

Уважаемые работники лесного хозяйства! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем работников леса!

Труд лесоводов не только благороден по своему предназначению, но и крайне важен для жизни общества, развития экономики страны. Лес — это бесценный природный дар, это легкие планеты. И от того, в каком состоянии они находятся, зависит наше здоровье и здоровье наших детей. Поэтому каждый человек, связанный с лесной отраслью, по существу, является хранителем будущего.

Опекая зеленые уголья, вы сохраняете для будущих поколений красоту и богатство природы Краснозоре́нского района. Уважаемые ветераны, работники лесного хозяйства! Примите слова благодарности за профессионализм, самоотверженность, преданность своему делу. От всей души желаю вам и вашим семьям успехов во всех начинаниях, здоровья, счастья и благополучия!

И.А.ПРЯЖНИКОВ, глава района

**«КРАСНАЯ ЗАРЯ» —
ВАША ГАЗЕТА!**

Уважаемые краснозоре́нцы! Открыта основная подписка на районную газету «Красная Заря» на I полугодие 2018 года.

Цена не изменилась и составляет 300 рублей на 6 месяцев.

Поспешите на почту, оформите подписку у своих почтальонов, в редакции газет.

ЖИВИ, СЕЛО!

СПАСИБО

ЗА СЕРДЦА ТЕПЛО И ЗА ГАЗ!

Еще в один населенный пункт Краснозоре́нского района пришел природный газ, а это означает, что для жителей деревни Будские уголь и дрова остаются в прошлом.

Волшебный огонек факела возвестил о том, что мечта наконец-то стала явью. Газораспределительные сети протяженностью 4,2 км построены в рамках федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 – 2017 годы и на период до 2020 года».

В торжественной церемонии пуска газа приняли участие заместитель председателя правительства Орловской области по строительству, топливно-энергетическому комплексу, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и дорожному хозяйству Александр Ремига, член правительства Орловской области – руководитель департамента государственной гражданской службы, кадров и противодействия коррупции Орловской области Сергей Аржанов, заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов — председатель комитета по законодательству, государственному строительству, правопорядку и депутатской деятельности Лариса Удалова, заместитель председателя Орловского областного Совета народных депутатов — председатель комитета по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Геннадий Сафонов, представители Управления государственной поддержки АПК и развития сельских территорий департамента сельского хозяйства Орловской об-



ласти Николай Косачёв и Жанна Харламова, руководитель филиала АО «Газпром газораспределение Орел» в пос. Верховье Андрей Боровлев, глава Краснозоре́нского района Иван Пряжников, руководитель местного сельхозпредприятия Сергей Верховцев.

По русскому обычаю почетных гостей встретили хлебом-солью.

От имени губернатора Орловской области к жителям старинного села обратился заместитель председателя правительства Орловской области по строительству, топливно-энергетическому комплексу, жилищно-коммунальному хозяйству, транспорту и дорожному хозяйству Александр Ремига.

—Пуск газа событие знаковое не только для вас, но и для всего региона в целом. За последние несколько лет проделана огромная работа по газификации населенных пунктов Орловщины. Более 90 процентов составляет территория охвата. Это отличный показатель. С зажжением сегодняшнего факела сча-

стливых людей станет больше, потому что газ—это комфорт, тепло, удобство, и вам это еще предстоит испытать на себе.

—Сегодня свершилось то, о чем мы с вами так долго мечтали, чего так упорно добивались. И отрадно, что этот вопрос снимается с повестки дня. Я радуюсь сегодня вместе с вами,— обратился к собравшимся по случаю торжества глава района Иван Пряжников.

Тепла в домах и в душе, крепкого здоровья пожелала депутат облсовета Лариса Удалова, к которой с планами по осуществлению своей мечты к одной из первых обратились сельчане и... не получили отказа.

—Слова нашего депутата с делом не расходятся,—говорят они и благодарят снова и снова Ларису Васильевну, для которой Красная Зоре́нька и ее жители стали поистине родными.

Порадоваться за земляков приехал на торжество руководитель местного сельхозпредприятия Сергей Верховцев, чье живое участие в решении столь важного вопроса не переоценить.



«Спасибо» за щедрый подарок, за сердца тепло и за газ» высказали юные жители, учащиеся Труновской школы.

И вот факел зажжен... Долго будковцы ждали момента, когда смогут наполнить дом теплом легким поворотом ручки на котле и вскипятить чайник за несколько минут. А потому от души, уже после официальной части, искренне благодарили всех людей, стараниями и усилиями которых этот момент, наконец, наступил.

**Светлана БАКУЛИНА.
Фото автора**

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ПОРУЧЕНИЯ БУДУТ ИСПОЛНЕННЫ

Готовить «дорожные карты» по исполнению поручений, данных по итогам встреч с активом районов—такое поручение губернатор Орловской области Вадим Потомский дал руководителю администрации губернатора и правительства Орловской области Вадиму Соколову на аппаратном совещании в областной администрации.

Глава региона подчеркнул, что все поручения по строительству и ремонту дорог, социальных объектов и объектов инфраструктуры в районах области, которые были даны им в ходе встреч с гражданами во время рабочих поездок по области, должны быть неукоснительно исполнены.

«По всем обращениям должна готовиться отдельная «дорожная карта», расписанная на должностных лиц с персональной ответственностью и с указанием конкретной даты подготовки проектно-сметной документации и ввода объекта в эксплуатацию», — поставил задачу губернатор.

При этом было поручено информировать граждан о составленных «дорожных картах» (планах мероприятий) через районные СМИ.

ИНИЦИАТИВЫ ПРЕЗИДЕНТА СТРАНЫ

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Совет Общественной палаты Орловской области провел расширенное заседание, посвященное формированию здорового образа жизни и укреплению общественного здоровья на территории нашего региона.

С докладами выступили специалисты в сфере теории и практики физической культуры и спорта, представители органов исполнительной власти, местного самоуправления, социально ориентированных НКО.

В ходе дискуссии обсуждались актуальные вопросы, связанные с организацией регулярных занятий орловцев физкультурой и массовыми видами спорта, пропагандой здорового образа жизни, внедрением комплекса ГТО.

В соответствии с Указом Президента РФ «О Всероссийском физкультурно-спортивном комплексе «Готов к труду и обороне» (ГТО)» с января 2017 года начался III, завершающий, этап повсеместного внедрения среди всех категорий населения комплекса ГТО.

В рамках реализации поставленных задач участники расширенного заседания Совета Общественной палаты Орловской области подчеркнули необходимость наращивания взаимодействия региональных и муниципальных органов власти, НКО и СМИ в вопросах привлечения земляков к занятиям спортом на систематической основе.